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• Efectuat de dr. sociolog Mircea Munteanu, Sondaje Marketing Relații Publice, 
la comanda Mișcarea Noi, Ploieștenii;

• Desfășurat în perioada 26 februarie – 2 martie 2024;
• Eșantion valid de 773 persoane, desfășurat în UAT Ploiești, de tipul față în 

față;
• Instrument de cercetare: chestionar;
• Marjă de eroare: +/- 3,5%;
• Grad de încredere: 95%;
• Metoda de eşantionare aleasă a fost simplă aleatoare probabilistică.
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https://www.smrp.ro/
https://noiploiestenii.ro/
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2,0%

Bună: 15,9%

Mediocră : 23,2%

Proastă : 17,5%

Foarte proastă: 
36,6%

4,9%

Peste 77% dintre ploieșteni 
evaluează negativ activitatea 
Primăriei Ploiești. 
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Volosevici Andrei

Nu răspund

Polițeanu Mihai



Electoratul celorlalte 
partide îl preferă pe 
Mihai Polițeanu. 

Polițeanu Mihai

Volosevici Andrei

Sondaj 
realizat de



27,15%
23,66%

Sondaj 
realizat de



Noi 
Ploieștenii 
(partidul 

echipei lui 
Polițeanu)

PSD USR AUR PNL Prahova în 
acțiune 

SOS PMP Curaj
pentru RO

FD Nu știu Nu votez
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34,3%

46,8%

PSD + PNL

Noi Ploieștenii (partidul echipei lui Polițeanu) + USR + Prahova în 
acțiune
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